Propozice V.ročník
O poháry KVS Pardubického kraje

volejbal muži a ženy pro rok 2020
Vyhlašovatel:  Krajský  volejbalový  svaz  Pardubice

Vedoucí  soutěže:
Roudenský Milan



Husova 219
TM- 777 813 575


533 12  Chvaletice
e-mail: roudensky@kasi.cz

Startují:  Družstva dospělých mužů, juniorů,žen a juniorek, v soutěžích  řízených STK krajské soutěže II.třídy a soutěže junirů a juniorek. Okresy mohou vyslat do  poháru  své zástupce. Vítaná hala (tělocvična) pokud bude k dispozici pro první  kolo.  Hraje se na platné soupisky a registrační průkazy. Družstva hrající okresní soutěže mohou startovat na platné soupisky pro okresní soutěže řádně potvrzené okresním volejbalovým svazem.
Systém:  Družstva budou rozdělena do  skupin čtyř členných,  max. 5-ti členných a sehrají vzájemná utkání na dva  vítězné  sety. První dvě kola sehrají všehna družstva. Do semifinále postoupí nejméně dvě družstva z každé skupiny hraného za dva týdny. Do finále postupují čtyři nejlepší družstva mužů a žen. Termíny mužů a žen se budou střídat.  Termín odeslání přihlášek do 13.prosince 2019.
Rozhodčí:  Mimo finále zajišťuje rozhodčí domácí družstvo s využitím  nehrajících družstev.

Vklad:  Za každé družstvo 500,- Kč pro  všechny účastníky. Vklad možno zaplatit převodem na: Pardubický krajský volejbalový svaz, K Vinici 1901,  530 02 Pardubice. 
Číslo účtu: 2801294570/ 2010, V.symbol - číslo oddílu, S.symbol - 4015 a poslat kopii s přihláškou do poháru. Při použítí složenky poslat na stejný účet.
Ceny:  Družstva  ve finále obdrží věcné  ceny a diplomy. Vítěz obdrží dále putovní  pohár.

Úhrady:  Družstva startují na vlastní  náklady. 
Upozornění:  Turnaj v plném rozsahu bude možné uspořádat jen při  dostatečné  nabídce tělocvičen. I.kolo se uskuteční pro muže 18.1.-19.1.2020 a pro ženy 25.1.-26.1.2020. Žádáme družstva, aby nabídla haly - tělocvičny  v  případných termínech na přihlášce. Společného finále pro muže i ženy o putovní poháry KVS Pardubického kraje se uskuteční v termínu 22.3.2020 ve Chvaleticích. Termín 5.4.2019 ve Chvaleticích je společné finále bývalé Východočeské oblasti, dnes Pardubického a Královehradeckého kraje pro první dvě družstva žen a mužů.

Změny:  Pořadatel  si vyhrazuje právo na případné nutné změny v propozicích turnaje.
Mgr.Marcela Sezemská
Roudenský Milan   
předsedkyně  KVS
KSV  KVS
Pardubice
Pardubice
